



В пятницу, 27 января, в Горловском автомобильно-дорожном институте ДонНТУ состоялось вручение дипломов выпускникам-магистрам 2012 года. В этом году из стен института выпускается 57 магистров, 25 из которых получили дипломы с отличием.

Мантии и шапочки-конфедератки, праздничный концерт, полный зал студентов и преподавателей, множество слов поздравлений - на таком уровне в учебном заведении мероприятие проводится уже второй год, и можно смело утверждать, что оно становится традиционным.

Торжественное вручение дипломов началось с гимна автомобильно-дорожного института. Затем выпускников поздравили директор института Михаил Чальцев и городской голова Евгений Клеп.

- Учеба - это колоссальный труд, - отметил в своем выступлении Михаил Николаевич. - Преподаватели и я лично знаем, что более тяжелого, ответственного труда, чем учеба, практически не существует. Вы это поймете, когда придете на производство.

Михаил Чальцев пожелал выпускникам учиться на чужих ошибках, а еще - чтобы на пути всегда были верные друзья и светлые идеалы. И, конечно, не забывать свой родной институт.

Евгений Клеп, в свое время также окончивший Горловский автомобильно-дорожный институт, поделился с выпускниками несколькими формулами успеха: *"Мы должны учиться на протяжении всей жизни. Должны самообразовываться, но в том числе, и черпать знания в высших учебных заведениях. Ставьте перед собой самые амбициозные цели и смело идите к ним, тогда у вас все получится".*

Один из самых актуальных вопросов для большинства выпускников после окончания учебных заведений - последующее трудоустройство. Евгений Клеп рассказал присутствующим о том, какая работа в данном направлении проводится в Горловке: *"Мы разработали программу стажировки молодежи в городском совете и формирования резерва кадров. На сегодняшний день 27 человек прошли стажировку в исполкоме, 7 из них уже трудоустроены. Я приглашаю вас принять участие в данной программе. Кроме того, мы сегодня разрабатываем программу «Городской заказ» для обеспечения первыми рабочими местами выпускников ВУЗов, ПТУ, техникумов. В этом году мы будем проводить городское мероприятие «Лучший выпускник 2012 года». Мы планируем, что лучшие выпускники Горловки 2012 года будут со сцены сразу выходить на свое рабочее место".*

После слов поздравлений магистрам АДИ были вручены долгожданные дипломы.

"Горловский Медиа Портал"